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Q2 About Reviewee (Your partner you are accessing)
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Q3 Did your partner demonstrate understanding of current
development?
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Q4 Did your partner help to clarify concepts and terminology during the
design process?
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Q5 Did your partner give sufficient support to engage in discussions
related to case studies? If yes, mention one of the case studies.
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Q6 If your partner is Member 1 (with access to software), did your
partner show progress in developing software skills? If your partner is
Member 2 or 3, did your partner show interest in developing software

skills?
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Q7 Did your partner make significant contribution by engaging in
discussion? If not, why was that?
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Q8 Did your partner contribute to the development of ideas through
collaborative research?
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Q9 If your partner is Member 1 (with access to software), did your
partner communicate his/her design thinking process with other

members? If your partner is Member 2 or 3, did your partner submit
sufficient research as a consultant to help with the project?
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Q10 Did you and your partner discuss about your collaborative
understanding of the digital design thinking?
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